
SD Drava je brez borbe dobila kvalifikacijsko
tekmo proti SD Gregorčiču z Jesenic

V nedeljo, 4. t. m. bi morala ptujska
Drava odigrati kvalifikacijsko nogo-
metno tekmo za vstop v prvo sloven-
sko ligo z moštvam SD Gregorčiča iz
Jesenic, ki ee smatra za enega kandi-
datov za vstop y ligo. Toda, ker niso
gostje prišli na igrisoo, je Drava to
tekmo dobila brez borbe z rezultatom
3:0 p. f., kakor določajo pravila tega
tekmovanja. — Ker pa se je na igrišču
zbralo precej Ijudi, ki bi po dolgem
času žopet radi videli nogometno tek-
mo je Drava odigrala prijateljsko no-
gometno tekmo z moštvom Garnizije
JA iz Ptuja. 2e preteklo nedeljo smo
videli, da je vojaško moštvo dostojen
nnsprotnik izbrani ptujski enajstoricL
Tola-at so z dobro igro to \e še potr-
dili in le elučaj je, moremo reči, da
nieo izšli iz tega srečanja kot zmago-
valci. Drava je zmagala s tesnim re-
zultatom 2:1 (0:0), igra pa je potekala
takole:

Ves prvi polčas se je igra razvijala
na polovici Drave. Garnizija, kateri ie
pri napadanju na gol Drave pomagal
še precej močan veter, je imela števil-
ne prilike za dosego gola, ki pa sfe
n:so zaradi neodločnosti napada Dred
vrati izrazile v golih. — Takoj po od-
moru pa je Drava prevzela iniciativo
in že bi bilo pričakovati. da bomo vi-
doli reprizo tekme pretekle nedelje. V
tem času je tudi Berlič Marjan dosegel
vodstvo za Dravo. Gamizija se je po
tem neuspebu zopet zbrala in igra je
bila izenačena. na momente pa je ime-
lo eno ali drugo moštvo ugodne prilož-

nosti za dosego gola. En oster napad
Garnizije na vrata Drave se je tudi
po srednjem napadalcu končal z žogo
v mreži in obenem z izenačenjem. Po-
ložaj na igrišču po tem golu ni kazal.
da bi se rezultat spremenil. Malo pred
koncem pa je Drava izvedla nekaj
nevarnih prodorov, med katerimi se je
eden uspešno končal: Berlič je z uspe-
lim strelom zadel prečko, od katere
se je žoga odbila v gol. Garnizija se
je nato še tnzdila, da bi izenačila, toda
bilo je prepozno. — Gledalcev je bilo
okrog 500. K. M.

TD. »Sloga« (Ormož) — TD Ljutomer
0:2 (0:0)

V nedeljo 4. decembra se je odigrala
v Ormožu prijateljska nogometna iek-
ma med TD Ljutomerom in ^Slogo« iz
Ormoža, zmagali so- Ljutomerčani z re-
zultatom 2:0 (0:0).

»Sloga« je pokazala v nedeljo zelo
slabo igro, vsi igralci razen tovariša
Kovačiča I, Hedžeta ter Havlasa, so
igrali zelo slabo in raztrgano. »Sloga«
ni znala izkoristiti par povoljnih šans.

Moramo pa tudi pripomniti to. da
je »Sloga« igrala celo tekmo z 10 igrai-
ci in da sta v moštvu igrala dva re-
zervna igralca. Če pa hočemo še pri-
pomniti najbolj surovega igralca na
terenu, potem morarno vsekakor ime-
novati tov. Paniča D. levega branilca
TD Ljutomera.

Sodnik je bil slab, gledalcev okroq
sto. C


